Kurztest Nummer 2

3aM, Gruppe A, 22.11.2001

Name:

Aufgabe | 1|2 |3]4|5]|6
Punkte

Insgesamt gibt es 14 Punkte.

Aufgabe 1: (5 Punkte) Berechne

a)

log, 256 =
b)

log;, 0,001 =
c)

g, 5 =
d)

log 125 =

logg goo1 10 =

Summe:

Note:

Aufgabe 2: (4 Punkte) Fasse mit Hilfe der Logarithmenrechengesetze zu einem Logarith-

mus zusammen
a)
3lg2 +4lgh =
b)

1
g Va— 5 ga+3lga

Aufgabe 3: (2 Punkte) Zerlege so weit wie moglich:

log, (34 -/s) =

Aufgabe 4: (3 Punkte) Zwischen welchen ganzen Zahlen liegen die folgenden Logarith-

men?

a) logs; 4
b) log, 50
c) log, 0,4



